



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

Nr. 1382A/12.09.2017

**Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal
ÎNTREBARE**

Către: Ministrul Transporturilor
Domnului Alexandru-Răzvan CUC

A / PNL / 247 / 12.09.2017

De la: Deputat PNL
Claudiu-Vasile RĂCUCI

Obiectul întrebării: *Solicitare informații privind evoluția lucrărilor și a plăților la autostrada Sebeș-Turda*

Domnule ministru,

Percepția publică, aproape unanim împărtășită, este că în anul 2017 lucrările la marile proiecte de infrastructură din domeniul transportului rutier au bătut pasul pe loc, atât în privința demarării unor proiecte noi, așteptate de zeci de ani (Autostrada Comarnic-Brașov, Autostrada Sibiu-Pitești), dar, mai ales, și pentru autostrăzile aflate de ani buni în execuție. Reorganizarea care a avut loc la CNADNR nu a avut eficacitatea scontată, ci, dimpotrivă, ritmul efectuării investițiilor pare a fi fost încetinit. În această categorie, a proiectelor întârziate, intră și Autostrada Sebeș-Turda, al cărei termen de finalizare a expirat de un an. Astfel, pentru unele tronsoane, progresul fizic al lucrărilor abia dacă depășește procentul de 16%, iar progresul financiar 25%. Dincolo de piedicile birocratice și de neseriozitatea câștigătorilor lucrărilor, una dintre probleme care pare că au contribuit la această stare de lucruri este și neasigurarea finanțării corespunzătoare, de la Guvern/fonduri europene. Deoarece informațiile furnizate publicului de către CNAIR sunt fie incomplete, fie neactualizate de mai bine de jumătate de an, vă solicit, domnule ministru să prezentați următoarele informații, care, potrivit legii, sunt și trebuie să aibă un caracter public:

- care este valoarea totală a plăților efectuate efectiv de către Ministerul Transporturilor, în perioada 1 ianuarie 2017 - 31 august 2017, pentru toate lucrările de construire a autostrăzilor din România?
- care este valoarea totală a plăților efectuate efectiv de către Ministerul Transporturilor, în perioada 1 ianuarie 2017 - 31 august 2017, pentru lucrările de construire la Autostrada Sebeș-Turda?

- vă rog să prezentați, pentru toate lucrările de construire a autostrăzilor din România, stadiul de progres efectiv al lucrărilor de construire, într-o situație comparată: 31 august 2017 față de 1 ianuarie 2017.
- care este valoarea totală a sumelor ce vor rămâne la dispoziția Ministerului Transporturilor, cu destinația investiții în infrastructura rutieră, după rectificarea bugetară din această toamnă? Vă solicit o situație comparativă între sumele programate pentru investiții prin Legea bugetului de stat pentru anul 2017, sumele efectiv plătite către constructori și sumele rămase pentru rectificarea bugetară.

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă asigur de înalta mea apreciere,

Claudiu-Vasile RĂCUCI

Deputat PNL

